

薛城法院做维护妇女权益的“娘家人”

薛城讯 近年来,薛城法院立足审判职能,多举措倾力服务妇女维权,取得了明显成效。去年以来,该院共审理、执行涉及妇女权益各类案件300余起,为妇女当事人减、缓、免诉讼费用5万元,开展面向妇女的法制宣传3场,受到社会各届的广泛好评。

实施妇女维权“特别保护”。刑事方面,严厉打击强奸、拐卖妇女、组织妇女卖淫等针对妇女的刑事犯罪;民事方面,认真审理离婚、继承纠纷等涉及妇女权益的民事纠纷,坚持优先调解,最大限度维护妇女当事人的合法权益。同时,对妇女为申请人的执行案件,加大工作力度,快执,特别是对于赡养、扶养、拖欠工资、支付医疗费等执行案件,符合条件的采取先

予执行措施,确保妇女的合法权益得到有效维护和及时实现。

开辟妇女维权“绿色通道”。该院在立案大厅实行“一站式”服务,对到院来访、申诉的维权案件妇女,认真接待,热情导诉,对所有涉及维护妇女权益的案件,实行优先立案、办理,快审、快执,便捷妇女当事人诉讼。同

时,对生活特别困难的妇女实行司法救助,依法为其缓、减、免诉讼费用,确保有理有据的妇女当事人打得起官司,权益得到保障。

做好妇女维权“延伸服务”。设立妇女维权服务热线,为合法权益受到侵害的妇女提供及时、规范的法律咨询;积极参与社会治安综合治理,深入社区、乡村,普及《反家庭暴力法》、《妇女权益保障法》等有关法律知识,与辖区妇联定期开展法制宣传活动,帮助妇女群众提高法律意识,学会用法律武器维护自己合法权益;认真开展调查研究,总结分析侵害妇女合法权益犯罪案件的现状、特点及成因等,及时向有关部门提出司法建议,得到了积极回应。

(通讯员 陈平 王龙)

市中区法院自觉接受人大监督

市中讯 近年来,市中区法院强化“监督就是支持”的理念,自觉接受各级人大代表和该区人大常委会的监督,就审判执行、人民陪审员等工作情况,及时向该区人大常委会进行了专题报告。

同时,该法院还主动加强与人大代表的沟通、联络。去年以来,该法院处理来信来访来电16次,收集人大代表意见建议37条,邀请人大代表旁听庭审100余人次,向人大代表寄送自办《市中法苑》专刊2000余份,丰富了监督形式,拓宽了监督渠道,确保法院工作的正确方向。

去年,在该区人大常委会开展的民主恳谈活动中,有28名人大代表到该法院参加了恳谈会,代表们就案件质效、人民陪审等方面的工作提出了许多意见和建议,该法院进行了认真的梳

(通讯员 种法亮)

涧头集人民法庭快速化解矛盾纠纷

台儿庄讯 为快速化解矛盾纠纷,维护辖区和谐稳定,近日,台儿庄法院涧头集人民法庭利用多元化纠纷解决机制,充分发挥人民陪审员和特邀调解员的作用,又成功化解一起矛盾纠纷。

据了解,根据省联通公司的要求台儿庄分公司涧头集营业厅需要扩大营业规模,兴建大型家电卖场。但是营业厅(涧头驻地)的4间门面已分别出租给姚某某等4租户,4租户一直拒绝交房,眼看要延误工期,造成不可挽回的经营损失。联通公司与4租户多次协商未果。最后,涧头集营业厅张经理来到涧头集人民法庭准备起诉,希望通过法律途径收回4租户租赁的营业用房。

涧头集人民法庭法官了解情况后,根据联通公司和姚某某等4租户的实际情况,向张经理阐释了多元化纠纷解决机制。张经理听后决定选择人民陪审员和特邀调解员进行诉前调解。经过他们耐心细致的调解,4租户当场全部同意退回店铺。目前,省联通公司台儿庄分公司涧头营业厅已经开始装修,张经理逢人就说:“多元化纠纷机制化矛盾效果真好!诉前调解更快捷方便。”

(通讯员 刘敏)



3月17日,峰城法院老党员栗晓军带领该院青年干警认真学习“两会”精神。大家共同学习了2016年全国“两会”的有关内容。(通讯员 李雪 孙文冲 摄)

台儿庄法院集中学习狠抓纪律作风建设

台儿庄讯 自新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《准则》、《条例》)出台以来,台儿庄法院结合工作实际,认真组织开展集中学习。

台儿庄法院党组带头学习。该院领导高度重视此次专题学习活动,把学习《准则》与《条例》作为党员领导干部集中培训的重要内容,开展集中研讨,班子成员逐一发言,撰写心得体会。院党组书记、院长高键要求班子成员认真组织学习,深刻把握精神实质,准确领会立意内涵。

营造浓厚的学习氛围。

及时制作以学习《准则》和《条例》为主题的廉政展板和廉洁自律屏保,为学习宣传《准则》和《条例》营造良好氛围。

印发资料集中学习。将两项法规装订成册,下发给各庭室、各部门分别召开庭室会议进行学习。要求全体党员深刻领会和把握精神实质,学深学透,融会贯通,增强贯彻执行的自觉性,做到懂法纪,存戒惧。

邀请专家解析辅导。3月21日,邀请区纪委干部来院

开展了关于开展学习宣传《准则》和《条例》的学习计划。该计划提出了各个阶段的学习重点和要求。要切实抓好《准则》和《条例》的学习,即开展“五个一”活动:掀起一轮学习热潮,开展一次廉政谈话,撰写一篇心得体会,开展一次“明纪律、守底线”纪律承诺活动,参加一次知识竞赛。

印发资料集中学习。将两项法规装订成册,下发给各庭室、各部门分别召开庭室会议进行学习。要求全体党员深刻领会和把握精神实质,学深学透,融会贯通,增强贯彻执行的自觉性,做到懂法纪,存戒惧。

强化执纪监督。纪检监察部门认真履行监督执纪问责,加大查处违反《准则》和《条例》行为的力度,进一步探索建立不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,使党员干警严格遵守党纪党规,守住纪律“底线”。(通讯员 王浩)

制定学习计划。制定出

今年以公开栏形式进行专题解析辅导,从《准则》和《条例》修订的原因、原则、特点及主要内容等方面

进行认真解读,带领党员干警逐字逐句学原文,深刻把握精神实质,准确领会立意内涵。

突出做好执纪监督。纪检监察部门认真履行监督执纪问责,加大查处违反《准则》和《条例》行为的力度,进一步探索建立不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,使党员干警严格遵守党纪党规,守住纪律“底线”。(通讯员 张孝金)

峄城交警开展乡村交通安全宣传

峄城讯 春忙时节将至,为加强农村道路交通安全管理,近日,峄城交警大队开展了春季乡村交通安全活动。与镇街综治办联系,建立了乡镇政府负责、乡镇干部包抓村组交通安全宣传机制,配合宣传民警深入辖区村庄,设立交通安全宣传栏,进行春季交通安全知识宣传。

在把握现有宣传阵地不放松的基础上,大队组织宣传小分队,出动宣传车,深入农贸集市发放宣传资料,并向村民公开交通违法举报电话,最大限度营造农村群体齐参与、共治法行的良好宣传氛围。

(通讯员 吴成亚 许慎法)

西岗派出所五项措施规范警务

滕州讯 今年以来,滕州市公安局西岗派出所进一步提高思想认识,倾心打造民生警务,积极主动从五个方面入手,不断强化措施,规范警务,着力提高群众安全感满意度。

突出做实群众工作。要求全体民警切实提高认识,结合“五比五看”纪律作风整顿活动。突出窗口岗位服务。结合日常工作,从小事小节做起,从自身不足查起,规范窗口岗位言行举止,着力提高110接处警、户籍窗口服务态度、服务质量和服务效率,不断提高窗口岗位为民服务的整体水平,积极打造服务品牌形象。今年以

来,先后接处各类报警490余起,没有出现涉警投诉等现象,主动上门为老人、残疾人等人群服务9人次。突出打造民生警务。严格落实“四个一律”,提高公开、公正执法水平,截至目前已侦破各类侵财小案3起,抓获违法犯罪嫌疑人4人。突出队伍规范管理。教育民警深化对遵守纪律条规重要性的认识,使“五条禁令”等项法规条款真正铭记在心。突出警情案件回访。对每一起警情做到及时回访;对案件查处及时登门或电话沟通。在已回访反馈的4条意见得到整改和落实。

(通讯员 张孝金)

裴山警务室宣传《居住证暂行条例》新规

峄城讯 近期,国家对《居住证暂行条例》进行了修改,规定“外来流动人口离开常住户口所在地到其他城市(不含常住户口所在地城市内部跨行政区域)居住半年以上,符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,可依照本条例的规定申请居住证”。

但目前峰城区的多数外来人员对此情况不甚了解,仍然

按照之前的规定去派出所办理居住证。为了更好的提高群众对公安工作的满意度,避免群众办理业务时多跑路,近日,裴山中心警务室民警及时深入辖区流动人口聚集场所,宣传居住证办理新规定、办理流程及相关惠民政策,走访群众30余户,发放宣传单20余份,得到了群众的一致好评。

(通讯员 马刚)

枣庄法院

阴平派出所及时救助受伤老人

峄城讯 近日,阴平派出所以民警迅速出动,救助了一名意外跌入沟中的老人,并及时将其送往医院救治。

事发当日中午,阴平派出所接到群众报警称:在阴平镇尹庄村有一名老人掉进路边沟里受伤了。派出所民警立即驱车赶往现场。经了解:老人是在骑车去给小麦打药的路上不慎跌入沟底的,目前全身动弹不得。民警考虑到沟

(通讯员 冯静萍)



近日,市中区城管局对辖区内部分建筑工地及渣土运输车辆开展夜间突击检查,重点查处部分渣土车“抛、撒、滴、漏”和乱停乱卸等违法行为。(通讯员 冯君鹏 摄)



近日,滕州市园林管理处对城区内苗木及时进行补植、春灌、修剪。目前该处计划补植的8万余株乔木、花灌木和绿篱苗木,已补植4万余株,预计3月底全面完成;累计完成法桐、国槐、柳树等大型苗木修剪3000余棵,修剪花灌木4500余株;每天出动浇灌车辆近40余车次。(通讯员 杨运明 摄)



为满足市民绿色出行需要,滕州今年以来实施了公共自行车二期工程建设,共新增公共自行车站点45处。从3月16日起,滕州市开展投放通体色彩为宝石蓝色的公共自行车,目前已投放公共自行车300辆,预计月底前剩余700辆自行车可投放完毕,进一步方便市民群众。(通讯员 张序言 冯军 摄)

台儿庄城管集中整治大气污染

台儿庄讯 根据区政府大气污染防治工作会议安排,3月21日下午六点,台儿庄区城管局紧急召开全体人员会议,部署渣土抛撒及餐饮业油烟治理工作,各中队、科室协调配合,迅速掀起整治工作高潮。

明确责任分工。分别成立了渣土抛撒治理和餐饮业油烟治理工作组,由2名科级干部分别牵头,辖区中队属地管理,明确了责任人和责任区域,包路段科级干部为第一责任人,中队长为直接责任人。制定工作方案,先治标后治本,不分前后勤,全体人员齐上阵,确保将

露天烧烤20户。同时,由女子中队进一步强化入户宣传,动员室内经营餐饮业和烧烤经营业户主动安装环保油烟净化设施,将炉具放置在店门口的餐饮业户,要求停止营业,并限整改到位,符合要求。

督导调度到位。为把整治工作落到实处,成立了督导工作组,由局长任组长,带领相关工作人员,每天不定时到路段督导,每晚一次例会调度工作进度。对工作开展不到位的,追究相关责任人责任,确保不拖我区大气污染防治工作后腿。(通讯员 马运涛 李慧)



近日,古邵派出所民警对辖区内九小场所、小生产加工企业开展消防安全大检查。重点对九小场所的疏散通道、安全出口是否畅通,灭火器配置是否符合规定,疏散指示标志是否完好有效,场所内是否存在私拉乱扯电线等现象进行了仔细检查。同时对场所人员进行消防设施操作培训,发放消防安全宣传防范材料,提高其防火自救能力。(通讯员 陈增桥 摄)

(通讯员 陈增桥 摄)

整治任务落到实处。

分头迅速行动。当晚,由10名执法队员组成的渣土抛撒治理工作组和30名执法队员组成餐饮油烟治理工作组,分别由科级干部带队,迅速行动,开展夜间巡查、盯守工地等工作,加强道路拉网式巡查,严格对运输建筑垃圾过程中泄漏遗撒污染道路的行为进行查处;加强空气监测站2公里范围内餐饮业的巡查力度,采取错时管理,延长管理时限,确保晚9:30前无任何占道夜市及露天烧烤经营行为。当晚查处抛洒车辆2辆,清理占道经营

峄城城管打响创卫攻坚战

峄城讯 近日,峄城区城管局全面打响市容市貌秩序整治攻坚战,进一步推进我区国家卫生城市创建工作。

高标准,坚决整治店外经营。峄城区城管局坚持“主干道进店经营、次干道沿石1米以内经营”的标准不放松,对中兴大道、坛山路、中兴大道,对影响市容市貌观瞻的广告进行整改。杜绝一切首次干道宣传条幅、落地广告牌,取缔未经批准的宣传、咨询、促销、展销等活动。截至目前,共累计清理各类违章条幅126条,亮化广告设施31处,清理“牛皮癣”等野广告3500余处。

(通讯员 黄孝坤)

薛城城管“亮剑”守护碧水蓝天

薛城讯 近日,薛城区城管局持续深入开展各类餐饮油烟治理行动,降低餐饮油烟污染,有效维护了空气环境质量,还市民一个碧水蓝天的生活环境。

该城管局按照“属地管理、堵疏结合、综合施策”的原则,继续对辖区内所有餐饮服务业油烟污染排放情况进行拉网式检查,重点检查环评办理和执行情况、是否安装油烟净化装置、是否修建隔油设施,对污染

严重的群众投诉较多的业主,区城管局责令业主限期整改,对未在规定时间内整改的加大处罚力度,减少油烟扰民投诉,并全面实现“六个100%”。即:100%落实环评审批;100%执行餐饮业排污许可证制度和环保守法承诺;污染治理设施100%正常运行;油烟在线监控率达到100%;废油脂和餐厨垃圾100%分类收集、处置;污水排放100%接入市政截污管网。(通讯员 黄孝坤)

峄城城管重拳整治露天烧烤

峄城讯 为圆满完成峄城区国家卫生城市创建工作,有效治理油烟污染问题,切实改善城区空气质量,近期,峄城区城管局提前谋划,重拳出击,及早预防、控制烧烤大排档。同时,规定未使用环保无烟烧烤装置的,一律不得从事烧烤经营。餐饮经营行为要严格遵守城市管理相关法律法规,否则,将予以处罚并依法取缔。

强化督查,形成长效机制。峄城区城管局成立由45人组成的露天烧烤大排档专项整治大队,明确巡查责任,任务落实到人,实现管理无缝隙、责任全覆盖和巡查全到位,确保及时发现,为整治行动有序开展奠定基础。

(通讯员 朱静)

强化监管,形成严管态势。

在摸底调查的基础上,明

确规定严禁在坛山路、承水路、宏学路、峄州路、中兴大道桃花转盘以北经营露天烧烤、大排档。同时,规定未使

用环保无烟烧烤装置的,一律不得从事烧烤经营。餐饮经营行为要严格遵守城市管理相关法律法规,否则,将予以处罚并依法取缔。

强化督查,形成长效机制。

峄城区城管局组织市容市容

局、公安分局、工商分局、食药监局等部门,对坛山路、承水路、宏学路、峄州路、中兴大道桃花转盘以北经营露天烧烤、大排档的业主进行联合执法,对屡禁不止的业主依法取缔,并对业主进行批评教育,责令其立即停止经营,并依法处罚。

强化监管,形成严管态势。

在摸底调查的基础上,明

确规定严禁在坛山路、承水路、宏学路、峄州路、中兴大道桃花转盘以北经营露天烧烤、大排档。同时,规定未使

用环保无烟烧烤装置的,一律不得从事烧烤经营。餐饮经营行为要严格遵守城市管理相关法律法规,否则,将予以处罚并依法取缔。

强化督查,形成长效机制。

峄城区城管局组织市容市容

局、公安分局、工商分局、食药监局等部门,对坛山路、承水路、宏学路、峄州路、中兴大道桃花转盘以北经营露天烧烤、大排档的业主进行联合执法,对屡禁不止的业主依法取缔,并对业主进行批评教育,责令其立即停止经营,并依法处罚。

强化监管,形成严管态势。

在摸底调查的基础上,明

确规定严禁在坛山路、承水路、宏学路、峄州路、中兴大道桃花转盘以北经营露天烧烤、大排档。同时,规定未使

用环保无烟烧烤装置的,一律不得从事烧烤经营。餐饮经营行为要严格遵守城市管理相关法律法规,否则,将予以处罚并依法取缔。

强化督查,形成长效机制。

峄城区城管局组织市容市容

局、公安分局、工商分局、食药监局